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FEEDBACK FORM 2022-23

TEACHERS FEEDBACK FORM

The college vision, philosophy & objectives are reflected in college decision? Give |_|:| Copy
rating

21 responses

15

10 11 (52.4%)

8(33.1%)

Does college provides opportunities for continuous development of staff? Give rating I_D Copy

21 responses

15

13 (61.9%)

5 6(28.6%)




Does egual opportunities provided to all staff members? Give rating I_D Copy

21 responses

10.0 10 (47.6%)
75
0y
5o 6 (28.6%)
4(19%)
25
0(?%] 1 (4.8%)
0.0
4
Class rooms are clean and well maintained? Give rating |_|:| Copy
21 responses
10.0
9 (42 9%) 9 (42 9%)
75
5.0
25
0 10%) 2 (9.5%)
0.0 . ¢5%) | '
1 2
Facility and encouragement to the teachers for their research work? Availability I_D Copy
21 responses
10.0 10 (47 6%)
7.5 8 (38.1%)
50
25
2 (9.5%)
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